



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№26/ИЮЛЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	15
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	30
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 05 по 11 июля 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

16-летний подросток получил травмы, попав под электропоезд в Иркутске

3 июля на станции Черемушки в Иркутске электропоездом травмирован 16-летний подросток. Он шел вдоль железнодорожного пути и вблизи от проходящего состава. Парня госпитализировали с травмами, сообщает пресс-служба Восточного МСУТ СК России.

Обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются. Иркутский следственный отдел на транспорте Восточного МСУТ СК России проводит доследственную проверку по статье 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта». На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

Источник: ИА «Твой Иркутск», 03.07.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Воткинске подростка в наушниках едва не сбил поезд

В Удмуртии подростка с наушниками, идущего вдоль железнодорожных путей, едва не сбил поезд.

Глава Воткинска Алексей Заметаев сообщил, что 17-летний молодой человек получил черепно-мозговую травму при падении с насыпи железнодорожных путей. Юноша шёл в наушниках по рельсам в сторону Первого посёлка. В это время за его спиной двигался поезд «Воткинск – Ижевск».

Машинист локомотива подавал предупреждающий звуковой сигнал. Но парень только в последний момент почувствовал приближение железнодорожного транспорта и успел увернуться, прыгнув с насыпи.

Источники: сайт АиФ Удмуртия, сайт Коммерсантъ Ижевск, БезФормата Ижевск, Лента новостей Ижевска, Сусанин, сайт ГТРК Удмуртия, ИАУдмуртия, Удм-инфо, Регионы России, 04.07.2024

СК завел дело после травмирования юноши на пермской железнодорожной платформе

После травмирования пассажира поезда «Улан-Удэ – Москва» на пермской железнодорожной платформе, где торчала арматура, возбуждено дело об оказании небезопасных услуг, сообщает Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК РФ.

Следователи установили, что железнодорожники высадили пассажиров поезда «Улан-Удэ – Москва» на железнодорожной станции Чад, где шел ремонт. Тем самым были нарушены требования безопасности. В результате юноша при спуске с подножки вагона повредил левую стопу.

Ранее в соцсетях появилась информация о высадке проводником поезда «Улан-Удэ – Москва» пассажиров на не предназначенный для этого перрон. В результате 20-летний молодой человек при спуске наступил на торчащую ржавую арматуру, свидетель происшествия и брат пострадавшего помогли ему добраться до больницы. На опубликованном в соцсетях фото с места ЧП видно, что из кроссовка молодого человека торчит металлический штырь.

«По факту травмирования 20-летнего пассажира поезда возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ», – говорится в сообщении.

Источники: РИА Новости, НТА-Приволжье, ПроПермь, Ура.ру, Новый компаньон, 05.07.2024

Пассажирский поезд сбил насмерть мужчину в Шахунье

Поезд «Санкт-Петербург – Киров» сбил человека в Шахунье Нижегородской области. По данным собеседника NewsNN, ЧП произошло 6 июля.

Предварительно известно, что авария произошла в полдень у дома №1 на улице Осипенко в Шахунье. Состав был пассажирским. Железнодорожный вагон наехал на мужчину, который решил пройтись вдоль путей. Пешеход погиб. Сейчас его личность и возраст устанавливаются. В результате ЧП поезд опоздал на 25 минут.

Источники: НьюсНН, Открытый Нижний, НН.ру, В Городе Н, 06.07.2024

В Котельниче отремонтируют пешеходный мост через железную дорогу

Кировский транспортный прокурор обратился в суд с иском с требованием обязать РЖД отремонтировать пешеходный мост через железнодорожные пути в Котельниче.

Поводом к обращению стали результаты проверки соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Проверка показала, что пешеходный мост через железнодорожные пути вблизи станции Котельнич Горьковской железной дороги имеет многочисленные дефекты. Также мост не оборудован устройствами для доступа маломобильных групп населения к объекту транспортной инфраструктуры. Иск находится на стадии рассмотрения.

Источники: Киров Град, сайт Репортер, Свойкировский.рф, Новости Кирова, БезФормата Киров, 07.07.2024

Будут судить бывшего железнодорожника за гибель коллеги

В Свердловской области завершилось расследование уголовного дела в отношении бывшего мастера участка локомотивного депо, обвиняемого в нарушении требований охраны труда, повлекшим по неосторожности смерть человека (часть 2 статьи 143 УК РФ).

По версии следствия, в январе текущего года в депо в сервисном локомотивном депо «Красноуфимск-Уральский» при проведении ремонтных работ электровоза обвиняемый в нарушение технического регламента не проверил, что электровоз не был отключен от внешнего источника питания.

Вследствие во время ремонтных работ слесарь-электрик получил удар током высокого напряжения. Его доставили в больницу, но спасти, к сожалению, не смогли. Уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу, сообщили в Центральном межрегиональном следственном управлении на транспорте СКР.

Источник: Красноуфимск онлайн, 05.07.2024

Поезд насмерть сбил 13-летнего подростка в Нижегородской области

Поезд насмерть сбил 13-летнего мальчика в Нижегородской области 8 июля. О происшествии NewsNN сообщил источник в экстренных службах.

Трагедия случилась сегодня около 13 часов. В это время состав сбил мальчика 2011 года рождения на станции железной дороги «408 км» в Арзамасе. Ребенок скончался на месте. Обстоятельства случившегося выясняются. Другие поезда не были задержаны из-за происшествия.

Источники: НьосНН, НН.ру, Открытый Нижний, Ньюсрум24, сайт АиФ Нижний Новгород, 08.07.2024

В Татарстане рыбак погиб, зацепившись удочкой за провода

В Татарстане проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины, получившего удар электрическим током на железной дороге. Об этом сообщили в пресс-службе МСУТ СК России.

Происшествие произошло утром 7 июля 2024 года на 572 километре железнодорожного перегона Юдино – Васильево Горьковской железной дороги. Местный житель 1959 года рождения, направляясь на рыбалку, по неосторожности задел удочкой контактную сеть. В результате он получил удар электрическим током мощностью 27500 вольт и скончался на месте.

Следственный комитет России проводит проверку по статье о неисполнении требований транспортной безопасности.

Источники: Kazanfirst, НТА-Приволжье, Лента новостей Казани, Городской портал Казань, Комсомольская правда Смотрим.ру, , Новости Зеленодольска, НТР 24 - сайт, Регионы России, 08.07.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Водитель ВАЗа возместит РЖД ущерб за ДТП с поездом в Забайкалье

Водителя автомобиля ВАЗ, которого признали виновным в ДТП с грузовым поездом на железнодорожном переезде станции Хадабулак Забайкальского края, оштрафовали и собираются обязать компенсировать причиненный РЖД ущерб. Об этом сообщили в пресс-службе ЗабЖД.

Авария случилась ночью 7 января. Водитель машины выехал на пути на запрещающий сигнал светофора перед приближающимся поездом, и экстренное торможение состава не предотвратило столкновения. Однако никто не пострадал, и поезд с рельсов не сошел.

Общая сумма штрафов за три нарушения, включая отсутствие у водителя прав на управление транспортом, составила 20,8 тыс. рублей. Также компания РЖД подала иск о компенсации ущерба с виновника и собственника автомобиля.

Источник: ИА «МК в Чите», 09.07.2024

Дорожному мастеру грозит срок за сход 11 вагонов на перегоне в Забайкалье

В суд поступило уголовное дело дорожного мастера, по вине которого произошёл сход 11 вагонов грузового поезда на перегоне Куэнга – Приисковая. Об этом сообщается на сайте Нерчинского районного суда.

– По данным следствия, дорожный мастер не принимал мер к соблюдению требований текущего содержания железнодорожного пути на 6507 км пк 10 перегона Куэнга – Приисковая. В результате в мае этого года при движении по кривой радиусом 355 метров произошли сходы вагонов грузовых поездов, – уточнили в ведомстве.

Отмечается, что общая сумма ущерба оценивается в 23 348 697 рублей.

Источник: ИА «Забайкальский рабочий», 09.07.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Новосибирске студента осудят за диверсии на железной дороге

26 августа 2023 года на перегоне между железнодорожными станциями Новосибирск-Западный – Обь Павел Бугай вывел из строя релейный шкаф и в тот же день поджег другой. 3 сентября молодой человек повредил термошкаф «Tele2 Мобайл». Через три дня юношу задержали сотрудники УФСБ РФ по Новосибирской области, диверсанта арестовали. В суде Павел Бугай вину свою признал, а правоохранители тем временем подсчитали ущерб от преступлений: «РЖД» – 321 тысяча рублей, «Tele2 Мобайл» – 481 474 рублей. Юноше грозит наказание от 10 до 20 лет лишения свободы.

Источник: Вести Новосибирск, 08.07.2024

В Омской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с подвижным составом

По предварительным данным, утром 7 июля 2024 года на станции Калачинская Западно-Сибирской железной дороги в г. Калачинск Омской области произошел сход с железнодорожного пути без опрокидывания локомотива и двух вагонов с цементом, следовавших в составе грузового поезда.

Омским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователями следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, epp.genproc.gov.ru, omskinform.ru, 07.07.2024

**Омской транспортной прокуратурой проверено исполнение законов
о защите прав маломобильных граждан при предоставлении услуг
на железнодорожном вокзале станции Кормиловка**

Омская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о социальной защите прав инвалидов.

В ходе обследования здания железнодорожного вокзала станции Кормиловка выявлено отсутствие знаков доступности путей эвакуации для инвалидов на креслах-колясках, специальных зон отдыха и ожидания, информационных табличек, выполненных рельефно-графическим и рельефно-точечным способом. Санитарно-бытовое помещение не было оборудовано системой двусторонней связи.

Непринятие мер, направленных на выявление и устранение препятствий и барьеров, мешающих доступности инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам железнодорожного транспорта, негативно сказывается на качестве предоставляемых им услуг.

В целях устранения нарушений закона начальнику Омской дистанции гражданских сооружений внесено представление, в отношении ответственного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 9.13 КоАП РФ (уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов транспортной инфраструктуры и предоставляемых услуг).

Рассмотрение актов реагирования находится на контроле прокуратуры.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 09.07.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Вагон грузового поезда сошел с рельсов на КрасЖД

Под Красноярском с рельсов сошел вагон грузового поезда. Об этом сообщили в Западно-Сибирской транспортной прокуратуре.

По информации ведомства, происшествие случилось 9 июля около 14:00 местного времени при проведении маневровых работ на станции Красноярск-Восточный КрасЖД. Сам вагон не опрокинулся. Красноярский следственный отдел на транспорте проводит доследственную проверку по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

В пресс-службе КрасЖД рассказали, что станция Красноярск-Восточный работает в штатном режиме. На движение поездов ситуация не влияет. Для устранения последствий инцидента направлен восстановительный поезд.

Источники: ИА Байкал24, ИА Хакасия, ИП БезФормата, сайт Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, сайт газеты «АиФ Красноярск», сайт Западно-Сибирской транспортной прокуратуры, 09.07.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Машинист «Ласточки» не успел затормозить и сбил насмерть девушку в подмосковном Петелине

В Одинцовском городском округе машинист электропоезда «Ласточка» сбил девушку. Трагедия произошла днем 6 июля на станции Петелино Белорусского направления МЖД.

По словам очевидцев, девушка заслушалась музыку, потеряла равновесие и упала с платформы под колеса подъезжавшей электрички. Машинист успел подать сигнал и даже применил экстренное торможение, но наезда на человека избежать не удалось.

На место были вызваны медики, которые констатировали смерть пассажирки. В настоящее время на месте работает оперативно-следственная группа. Выясняются все обстоятельства произошедшего. Не избежать и проведения проверки действия машиниста, которые будут квалифицироваться транспортной прокуратурой.

Источник: regions.ru , 06.07.2024

В Подмосковье на станции Петелино под колесами поезда погибла пенсионерка

ВЕДУЩИЙ (далее – В): В Подмосковье на станции Петелино под колесами поезда погибла пенсионерка, и здесь это, к сожалению, не первый несчастный случай. На свой страх и риск ежедневно местные жители вынуждены пролезать под вагонами, чтобы добраться до нужной платформы. В чем причина? И есть ли шанс ее устранить? В репортаже Дениса Восковского.

УЧАСТНИЦА СЮЖЕТА: Молодой человек выскочил из состава, было утро, и его сбивает электричкой.

В: Эти слова на станции Петелино звучат с пугающей регулярностью.

НАТАЛЬЯ АСТАХОВА: У нас несколько раз молодые люди уходили прямо под поезд. То есть он просто ушел под поезд.

КОРР: Сколько смертельных случаев?

НАТАЛЬЯ АСТАХОВА: Больше пяти за последние три года.

КОРР: Причина, казалось бы, пустяковая. Останавливающиеся здесь товарные составы, которые перекрывают наземные пешеходные переходы.

Самые дисциплинированные пассажиры идут в обход, другие лезут над или под вагонами.

Люди с трудом подбирают слова, чтобы описать свои чувства. В час пик, когда на электричку не идут, а бегут, опасности здесь подвергаются многие. А еще переходы не оборудованы светофорами. Появление поезда всегда неожиданно. Люди жалуются, что небезопасный переход.

А это самые тревожные кадры, которые нам удалось снять в Петелино. Вот он, смертельно опасный железнодорожный паркур. Местные жители неоднократно обращались в разные ведомства с просьбой оборудовать переход необходимой инфраструктурой. Ответы получали расплывчатые. В том смысле, что проблема эта не массовая.

УЧАСТНИЦА СЮЖЕТА: Поселок Часы, поселок Гарь-Покровская, СНТ, несколько СНТ, здесь ПМС тоже. Более 11 тысяч точно жителей.

КОРР: На наш запрос в МЖД ответили, что подобные ситуации с блокированием переходов всегда вызваны технической необходимостью и происходят нерегулярно.

НАТАЛЬЯ ЩЕВЕЛЕВА, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ПО РАБОТЕ СО СМИ СЛУЖБЫ КОРПОРАТИВНЫХ КОММУНИКАЦИЙ МЖД ФИЛИАЛА ОАО «РЖД»: Если все-таки такая остановка произошла, то железнодорожники в зоне переезда проводят расцеп вагонов, чтобы обеспечить транзитный переход через дорожные пути.

КОРР: О подобных случаях, утверждают в МЖД, всегда оповещают по станционному радио и никогда не перегораживают оба перехода сразу. У местных жителей картина иная.

УЧАСТНИЦА СЮЖЕТА: Было здесь перекрыто и здесь. И пока мы обходили поезда, мы вообще опаздывали на электричку. Нам не сообщают, когда он тронется. Ну, видите, ничего не объявили же.

КОРР: В общем, пока каждому пассажиру станции Петелина, спешащему на электричку, нужно быть готовым к обходным маневрам. К сожалению, терпения на это хватает не у всех.

Опасные «чемпионы» по вынужденному паркуру, безусловно, мужчины. Они порой пролезают сразу по двумя и даже и тремя составами. Женщины, в свою очередь, проделывают то же самое, представьте, после поездки в московские театры на каблуках. Но самое опасное то, что за этим все чаще замечают детей.

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Прокуратура организовала проверку по факту схода вагона на железнодорожной станции «Ховрино»

Организована проверка по факту схода вагона с тремя контейнерами на станции «Ховрино» Ленинградского направления Октябрьской железной дороги (ОЖД), сообщила пресс-служба Московской межрегиональной транспортной прокуратуры.

«Организована проверка в связи со сходом вагона на станции «Ховрино». По предварительным данным, сегодня, 9 июля 2024 года, на шестом маневровом пути станции «Ховрино» при маневровых работах по причине неисправности стрелочного перевода произошел сход вагона с тремя контейнерами», – говорится в материале.

Как уточняется, задержек в движении поездов не допущено. Причины произошедшего устанавливаются. Проверку по факту случившегося проводит Северная транспортная прокуратура.

«По ее результатам будет рассмотрен вопрос о принятии исчерпывающих мер прокурорского реагирования», – добавили в пресс-службе.

Источник: mskagency.ru, 09.07.2024

В Тверской области за кражу топлива осудили машиниста и помощника тепловоза

В Тверской области прошел суд над машинистом локомотива и его помощником, обвиняемых в хищении топлива. Об этом сообщили в пресс-службе Ржевского городского суда.

Инцидент произошел 25 марта. На участке пути возле станции Ржев-Балтийский, обвиняемые поочередно заполнили семь канистр, украв 133 килограммов дизельного топлива у РЖД на общую сумму около 7,5 тысячи рублей. Их планы были сорваны, поскольку их задержали сотрудники полиции.

На суде оба мужчины признали свою вину. Суд вынес решение о назначении им шести месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка в пользу государства.

Источник: tver.aif.ru, 10.07.2024

«Два часа простояли в лесу». На ОЖД – сбой в работе контактной сети

На перегоне Октябрьской железной дороги Кемь – Ламбино вечером 9 июля произошел сбой в работе контактной сети. Поезда из Мурманска и в Мурманск задерживаются более чем на час.

Поезд «Мурманск – Петербург» № 11 опаздывает с прибытием на Ладожский вокзал.

Пассажиры сообщают, что 9 июля в 20:20 состав остановился посреди леса в районе станции Ламбино. И простоял два часа. Потом поехал и снова остановился недалеко от станции Кемь. Взволнованных пассажиров, простоявших почти два часа среди леса, беспокоило и то, что поезд обесточен, а телефоны разряжаются, и то, что в вагонах пахнет чем-то горелым. «По громкой связи в самом начале поломки попросили не паниковать», – рассказывают они.

В пресс-службе Октябрьской железной дороги «Фонтанке» пояснили: «9 июля в 20:07 на перегоне Кемь – Ламбино Октябрьской железной дороги произошел сбой в работе контактной сети. На место оперативно выехала аварийно-восстановительная бригада, ведутся работы. Железнодорожники делают всё возможное для скорейшего ввода поездов в график».

Проблемы возникли не только у поезда, следующего из Мурманска в Петербург, но и по направлению в Мурманск. В ОЖД сообщают, что более чем на час прогнозируются задержки в движении пассажирских поездов № 11 «Мурманск – Санкт-Петербург», № 92 «Москва – Мурманск», № 226 «Адлер – Мурманск».

Источник: fontanka.ru, 09.07.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Действовал по указке неизвестного»: в Волгограде поджигателя релейных шкафов отправили в тюрьму

В Волгограде огласили приговор по уголовному делу в отношении Евгения Трошкина. Молодого человека признали виновным в диверсии на железнодорожных путях.

Преступления были совершены 15 и 21 декабря 2023 года. Известно, что в результате происшествий никто не пострадал, на работу поездов ЧП не повлияли. Telegram-канал SHOT сообщал, что задержанные могут быть диверсантами, якобы всё это они выполняли по заданию СБУ и получали за это биткоины.

– Обоих парней быстро задержали, – писали авторы канала. – У них в телефонах нашли переписку с одним и тем же украинским куратором. За два поджога вредителям перевели на криптокошелек 0,0076 BTC (примерно 30 тысяч рублей). Дома у задержанных изъяли жидкость для розжига, инструменты, которыми предварительно они вскрывали оборудование, банковские карты, телефоны и компьютеры.

В объединенной пресс-службе судов региона сообщили официальную версию событий.

– В декабре 2023 года Трошкин и иное лицо, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, используя ацетон, подожгли устройство сигнализации, централизации и блокировки релейного и батарейного железнодорожных шкафов около Камышина, – рассказали в пресс-службе судов. – Поджог фигуранты совершили по указанию неустановленного лица, с которым познакомились посредством сети Интернет. Кроме того, Трошкин осуществлял видеофиксацию происходящего. За совершение двух поджогов «заказчик» перечислил фигурантам вознаграждение в криптовалюте в сумме, эквивалентной 30 тыс. руб. В последующем диверсанты обналачивали денежные средства и распоряжались ими по своему усмотрению.

Евгений Трошкин заключил досудебное соглашение о сотрудничестве и содействовал следствию. С учетом этих обстоятельств его приговорили к 11,5 года колонии строгого режима с отбыванием первых двух лет в тюрьме.

Источники: ИИ «Московский комсомолец в Волгограде», ИИ «ТАСС», ИИ «Комсомольская правда в Волгограде», ИИ «Российская газета», ИИ «Волгоградская правда», ИИ «Высота 102», «РИА Новости», ИИ «Интерфакс», ИИ «Блокнот. Волгоград», ИИ «Городские вестн. Волгоград», ИИ «Областные вестн. Волгоград», ИИ «Новости Волгоград», 04.07.2024

«Обстановка спокойная, плавимся»: пассажиры остановленного под Волгоградом поезда рассказали, что происходит в вагонах

Пассажиры остановленного в степи из-за аварии на переезде поезда рассказали, что происходит в раскаленных вагонах. Люди уверяют – опоздание составляет уже два часа, но когда поезд снова возобновит движение – неизвестно.

– Стоим в поезде «Пермь – Симферополь», – сообщают пассажиры. – Люди изнывают от жары. Спасаемся мокрыми полотенцами, открыли форточки. Задержка по расписанию составляет уже два часа. Питьевая вода пока есть, техническая – не спрашивали. И на улицу не выйти – стоим на насыпи, из вагонов не выпускают.

Пассажирам последнего вагона №17 повезло еще меньше – они уже сутки едут без кондиционера:

– У нас все хорошо, обстановка в вагоне спокойная, плавимся. Сутки назад у нас сломался генератор, – рассказал едущий на курорты Крыма пассажир. – Температура воздуха в вагоне +35, так что жарой нас уже не пугаешь. За сутки проводники нам дали всего по 300 граммов воды на человека, и ничего не сделали, чтобы хотя бы попытаться починить климатическую установку.

Напомним, движение двух поездов – дальнего следования №141 сообщением Пермь – Симферополь и пригородного поезда №6616 Суровикино – Волгоград-1 было остановлено из-за аварии на переезде близ станции Мариновка. Локомотив ТЭП-70, сцепленный с диагностическим измерительным комплексом, протаранил выехавший на переезд грузовик с полуприцепом. Известно, что в результате аварии пострадал машинист, с травмами он госпитализирован. Железнодорожники делают все возможное для восстановления движения.

Источник: ИИ «В-1», 04.07.2024

Россияне не могут уехать к Черноморскому побережью Краснодарского края из-за нехватки железнодорожных билетов

Туристам к 3 июля не хватает билетов на поезда, которые следуют на курорты Краснодарского края. Россияне жалуются, что на востребованные направления места раскупают за считанные секунды, а новые в продаже не появляются.

Летом 2023 года россияне по всей стране столкнулись с трудностями при покупке билетов на южные поезда. В 2024 году, кажется, ситуация стала критической.

Туристам не приходится рассчитывать на то, что они в любой момент смогут выкупить удобные места, люди разбирают заветные билеты, как горячие пирожки, за 70-90 суток до отправления.

«Видимо, наш отпуск отменяется. Билетов на поезда в сторону Черного моря на середину июля в наличии нет. До этого я спокойно выкупала места в июне и июле. Интересно, что в мобильном приложении показывает свободные полки только для инвалидов и сопровождающих, через сайт можно отыскать одно-два плюсом. Но цены – ужас. Мы посчитали, что проезд до Адлера из Волгограда и назад обойдется нам с мужем в 19,5 тыс. рублей», – рассказала жительница Волгограда.

Высокий турпоток в сезон и закрытие ряда аэропортов на юге вынуждают пассажиров покупать билеты с пересадками.

«Планируем в середине сентября отдохнуть в Витязево, едет нас четверо. Мы заранее начали мониторить места на сайте и в мобильном приложении «РЖД». С третьей попытки удалось приобрести билеты домой, а в Анапу купить так и не получается. Мимо Саратова в сторону города-курорта едет только один поезд. Остались в разных частях состава верхние и верхние боковые места. Новые не появляются, будем, видимо, брать с пересадками, что неудобно с маленьким ребенком», – поделилась семья.

На прошлой неделе «РЖД» запустили «Лист ожидания»: он нужен для того, чтобы забронировать билет на поезд, когда все полки уже распроданы.

Между тем люди предполагают, что места в поездах выкупают спекулянты, турфирмы и пассажиры, которые «предпочитают одиночество», иными словами – в последний момент сдают лишние билеты.

Источник: ИИ «Блокнот. Камышин», 04.07.2024

Под Саратовом горел грузовой поезд

Ночью 4 июля в Ртищевском районе Саратовской области произошел пожар на грузовом поезде. Наутро о ЧП сообщила пресс-служба ПривЖД.

В 1:47 на перегоне Благодатка – Салтыковка загорелся локомотив. Пожарный поезд прибыл на место происшествия из Аткарска. Пожар потушили к пяти утра. Никто не пострадал, угрозы экологии нет. Специалисты устанавливают обстоятельства произошедшего.

Из-за аварии изменилось расписание поезда № 136 «Москва – Саратов» и электрички № 6064 «Балашов – Саратов». Максимальная задержка составила 2,5 часа.

Источник: ИИ «Коммерсантъ. Саратов», 04.07.2024

В Волгограде рабочего поразило током при строительстве Горнополянского путепровода

4 июля в Советском районе Волгограда очевидцы засняли на видео инцидент при строительстве путепровода в районе Горнополянского разъезда. Как сообщает ИА «Высота 102», при выгрузке металлических конструкций электрическим током поразило одного из сотрудников строительной организации.

По предварительным данным, во время производства работ кран задел стрелой высоковольтную линию, питающую контактную сеть прилегающих железнодорожных путей.

Судя по видеокадрам, несмотря на поражение током, пострадавший продолжал находится в сознании. К нему тут же подбежали другие строители и начали оказывать первую помощь.

По информации комитета здравоохранения Волгоградской области, в настоящее время пострадавший находится в тяжелом состоянии.

– Мужчина в возрасте 40 лет доставлен в больницу скорой помощи №7, – прокомментировали в облздраве. – Его состояние оценивается как тяжелое, проходит лечение в реанимационном отделении.

Источник: ИИ «Высота 102», 05.07.2024

Юные танцоры из Энгельса едут на юг в вагоне без воды и кондиционера

Сегодня юные спортсмены из Саратовской области оказались в вагоне без кондиционера и воды в поезде № 354Е «Пермь – Имеретинский курорт».

Об этом ИА «Взгляд-инфо» рассказала замглавы администрации Энгельсского района по информационной политике и общественным отношениям Людмила Россенко.

«Они едут в Туапсе на соревнования по танцам. Это воспитанники частной танцевальной студии. Дети едут вместе со взрослыми,

сопровождающими. Всего 52 человека, почти весь вагон», – рассказала Россенко.

Глава района Дмитрий Плеханов обратился за помощью к начальнику ПривЖД Сергею Альмееву, который обещал, что детям поменяют вагон в Волгограде, куда они прибудут с минуты на минуту.

«Там готовят уже для них комфортабельный вагон со всеми удобствами. Необходимую помощь медицинскую окажут, если она кому-то еще нужна. Волонтеры будут их встречать и помогать пересаживаться в другой вагон.

Мы держим связь и с родителями, которые здесь, и с сопровождающими детей. Завтра они должны прибыть в Туапсе», – добавила Людмила Россенко.

В своем телеграм-канале глава ЭМР опубликовал фотографии из поезда, где видно, что дети пытаются спастись от жары в тамбуре вагона, а на информационном табло указано, что температура составляет +35°.

Источники: ИА «Взгляд-инфо», ТГ-канал «Взгляд-инфо», ИИ «БезФормата.Саратов», ИИ «Коммунист», 05.07.2024

Пожарный поезд станции Аксарайская-2 принял участие в тушении ландшафтного возгорания в Астраханской области

7 июля в 15:34 (мск) для ликвидации ландшафтного возгорания на перегоне Аксарайская-2 – ГПЗ Приволжской железной дороги был направлен пожарный поезд со ст. Аксарайская-2.

В 17:44 (мск) очаг возгорания площадью около 20 тыс. кв. метров был ликвидирован.

Пострадавших и угрозы экологии нет. Угрозы объектам инфраструктуры ОАО «РЖД» нет. На движение поездов ситуация не повлияла.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «Бриф», ТГ канал «ПривЖД Сегодня», 07.07.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Ярославлем пассажирский поезд насмерть сбил мужчину

В Ярославской области 47-летний мужчина попал под пассажирский поезд 4 июля. Происшествие случилось на железнодорожном переезде станции Козьмодемьянск.

По словам очевидцев, мужчина перебежал пути и не заметил приближающийся состав. Машинист поезда сообщением «Ярославль – Москва» подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, но наезд предотвратить не удалось. Пешеход погиб.

В настоящее время сотрудниками Северного линейного управления МВД России на транспорте проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Источник: ИП «Ярославский регион», 04.07.2024

В Сыктывкаре на железнодорожных путях погибла женщина

На железнодорожных путях в Эжвинском районе в Сыктывкаре погибла женщина.

Происшествие случилось в 02:50 4 июля. На распространившейся в интернете видеозаписи видно, что женщина сначала шла по переходному мостику, затем повернулась спиной к движущемуся грузовому поезду и шагнула на пути.

Двигалась женщина не спеша, словно не замечала, что сзади нее несется поезд.

Как рассказали «Комиинформу» в Сыктывкарском линейном управлении МВД России на транспорте, в результате столкновения с поездом женщина 1980 года рождения погибла.

Сотрудники линейного управления МВД на транспорте выясняют обстоятельства случившегося.

Источник: ИА КомиИнформ, 04.07.2024

Грузовой поезд сбил молодого человека в Шекснинском районе

Трагедия произошла 4 июля около 18:00. На 511-м километре Северной железной дороги в Шекснинском районе под колесами проходящего грузового поезда оказался 21-летний житель Шексны.

Трагедия случилась на необорудованном переезде. Машинист состава подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, однако трагедии избежать не удалось.

Как пишет газета «Звезда», у погибшего осталась жена, грудной ребенок, а также родители. Обстоятельства происшествия устанавливаются сотрудниками транспортной полиции и Следственного комитета.

Источник: ИА Вологда Регион, 06.07.2024

В СЖД рассказали о травмировании людей на железной дороге в Коми

По состоянию на 9 июля 2024 года на Северной магистрали в зоне движения поездов были травмированы 25 человек, в том числе один несовершеннолетний, из них 15 пострадавших погибли. За аналогичный период прошлого года на Северной железной дороге получили травмы 23 человека, их них погибли – 17, говорится в официальном пресс-релизе СЖД.

Так, в Ярославской области с начала года пострадали восемь человек, в Вологодской области и Республике Коми – по пять человек. В Ивановской области зафиксированы четыре случая травмирования, в том числе один из них – с участием несовершеннолетнего. В Костромской области произошел один случай травмирования, пострадавший погиб. Два случая зафиксировано в Архангельской области, один из пострадавших получил травмы, несовместимые с жизнью. Во Владимирской и Кировской областях случаев травмирования граждан не отмечено.

Железнодорожники призывают граждан быть бдительными вблизи объектов железнодорожного транспорта. Основной причиной травмирования по-прежнему остается грубое нарушение правил нахождения на железнодорожных объектах, проезда и перехода через железнодорожные пути.

Источник: ИА БНК, 09.07.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Сотрудники Государственной инспекции труда незамедлительно приступили к проверке

3 июля инспекция получила извещение о групповом несчастном случае на производстве, который произошел на Серовской дистанции электроснабжения- филиала ОАО «РЖД».

При проведении работ на съемной вышке попали под напряжение контактной сети два работника. Электромеханик получил травму не совместимую с жизнью, начальник района контактной сети госпитализирован.

Комиссии предстоит выяснить все обстоятельства несчастного случая, определить лиц, допустивших нарушение требований охраны труда. Государственная инспекция труда приносит свои соболезнования родным и близким погибшего.

Источники: Государственная инспекция труда в Свердловской области (git66.rostrud.gov.ru), Глобус (serovglobus.ru), 04.07.2024

Подросток остановил грузовой поезд в Свердловской области

В Свердловской области, возле станции Баженово 16-летний подросток остановил грузовой поезд. Об этом сообщает пресс-служба Управления на транспорте МВД России по УрФО.

По данным ведомства, ребенок шел по железнодорожным путям. Его заметил машинист грузового поезда и подал сигнал. Подросток не ушел с путей, поэтому машинист применил экстренную остановку. Поезд задержался на 11 минут.

Личность подростка установили транспортные полицейские Богдановича. По словам несовершеннолетнего жителя поселка Белоярский, он шел на встречу с другом. Через железнодорожные пути решил сократить путь.

Инспектор подразделения по делам несовершеннолетних сообщила о происшествии родителям подростка. В отношении него составлен административный протокол по ч. 5 ст. 11.1 КоАП РФ (Проход по железнодорожным путям в неустановленных местах). Информацию о правонарушении направят в образовательное учреждение и в администрацию Белоярского.

«МК-Урал» ранее писал, что в поселке Исеть под Екатеринбургом 17 июня 55-летнюю Елену сбил локомотив.

Она подошла к железнодорожному переезду, когда по нему проехал один поезд, а навстречу ему двигался второй. Из-за уходящего поезда встречный было не слышно. Елена шагнула вперед и попала под состав.

Источник: МК – Урал. Свердловская и Курганская область (eburg.mk.ru), 04.07.2024

Екатеринбургская электричка сломалась по дороге в Нижний Тагил

На станции Исеть сломалась электричка, шедшая из Екатеринбурга в Нижний Тагил. По словам очевидцев, всех пассажиров попросили покинуть транспорт и поехать на другой электричке через час, сообщили в сообществе ВКонтакте «Злой Екатеринбург».

«Электричка сломалась, мы уехали через час. Ничего страшного». – Пишет в комментариях одна из пассажиров.

Ранее в электричке Каменск-Уральский – Екатеринбург началось задымление. Сетевое издание KU66.RU сообщало, что причиной стало возгорание вентиляционных патрубков тягового двигателя.

Источник: Тагил ЛАЙФ (tagil.life), 10.07.2024

Транспортные полицейские Тюмени задержали железнодорожника, подозреваемого в растрате имущества предприятия

В конце июня 2024 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий оперуполномоченные ГБППК Тюменского ЛО МВД России на транспорте по подозрению в хищении железнодорожного имущества установили и задержали 37-летнего жителя города Тюмени.

Оперативники установили, что 16 июня ранее не имевший проблем с законом подозреваемый – мастер одного из железнодорожных предприятий, являясь материально ответственным лицом, воспользовался служебным положением и похитил с территории локомотивного депо станции Тюмень демонтированные детали верхнего строения пути, общим весом 1100 килограммов. Похищенный металлолом злоумышленник вывез из депо на служебном автомобиле и сдал в пункт приема. За продажу использованных деталей верхнего строения пути предприимчивый железнодорожник получил 22 938 рублей.

В настоящее время подозреваемый дал признательные показания, часть похищенного железнодорожного имущества транспортные полицейские изъяли в пункте приема металлолома.

В отношении задержанного дознавателя Тюменского ЛО МВД России на транспорте возбудили уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 160 УК РФ «Присвоение или растрата».

Фигуранту уголовного дела избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Источник: Управление на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу (утурфо.мвд.рф), 10.07.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Оренбургской области рыбак задел контактную сеть и получил сильный удар током

В Новоорском районе 2 июля произошло ЧП. На железнодорожном мосту через р. Кумак 65-летний мужчина при забросе удилища в реку задел контактную сеть и получил удар током.

С ожогами лица и кистей рук его госпитализировали. По данному факту Орской транспортной прокуратурой организованы проверки.

Источники: Урал56.Ру (ural56.ru), 04.07.2024, Orskayagazeta.ru, 05.07.2024

Карталинская прокуратура возбудила дело за взятку должностному лицу

Компания-грузоперевозчик из Магнитогорска должна заплатить за коррупционное правонарушение штраф в размере 500 тысяч рублей. Как сообщили в Карталинской транспортной прокуратуре, представитель организации, которая занимается грузовыми перевозками железнодорожным транспортом, передал взятку сотруднику Эксплуатационного локомотивного депо города Карталы. За деньги железнодорожник подписал акты комиссионного и технического состояния локомотивов, принадлежащих компании, без их фактического осмотра.

«Прокуратура возбудила дело об административном правонарушении по статье «Незаконное вознаграждение от имени юридического лица». По результатам его рассмотрения организация оштрафована на 500 тыс. рублей. В отношении передавшего и получившего незаконные денежные вознаграждения лиц проводится судебное следствие», – отметили в ведомстве.

Источник: Первый Карталинский (1kartaly.ru), 10.07.2024

На Южном Урале перед судом предстанут жители Копейска за хищение металлолома

Уральской транспортной прокуратурой в Челябинском транспортном районе утверждено обвинительное заключение в отношении 4 жителей города Копейска, которые обвиняются в совершении ряда преступлений,

предусмотренных п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с сентября по ноябрь 2023 года обвиняемые, находясь на ст. Потанино Южно-Уральской железной дороги, совершили из полувагонов грузовых поездов ряд хищений лома черных металлов, принадлежащего различным коммерческим организациям, причинив ущерб на сумму более 240 тысяч рублей.

Уголовное дело направлено в Копейский городской суд для рассмотрения по существу.

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 10.07.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.